

## 花蓮慈<u>院</u>

個人因二度視網膜剝離開刀、回診及住院期間,深深享受在何明山醫師,及醫療 團隊張家榕醫生、護理師黃如鈴、曾佳玲、張靜雯、黃心怡、陳佳彣、羅玉杏、陳 欣怡、蔡松瑛、游翌卿等視病猶親、無私的付出中,感恩自己的幸運,感謝慈濟這 個大家庭。

傅小姐

自從入院到檢查出肺腺癌四期,肺及心包膜積水,遇到的所有團隊人員都非常積極幫我們治療,包括胸腔內科林智斌醫師精準的決策,心臟內科楊秋芬醫師、心臟胸腔外科張比嵩醫師高超的技術,楚筱萱專科護理師、林英惠個案管理師,很親切、專業的給我們很多建議,讓我們初次遇到癌病、手足無措、有很多疑問時,耐心、細心的解釋給我們聽,總之,能遇到你們,是我們最大的幸運,謝謝。最後,也要謝謝所有二十東病房護理人員,大家都好親切、和善。

區先生

## 臺北慈院

孩子因為有注意力問題來貴院求助,一開始是學校老師建議我們就醫,因為是第一個孩子,我充滿著擔心,還好看診後,很感謝貴院的社工師、心理師和治療師的種種指引與協助,治療課程已有幾個月,漸入佳境。而今孩子將入小學,心中又燃起種種不安,幸好楊惠儀社工師、許芳綺心理師、簡廷瑋治療師和王鴻玲治療師有耐心的聽著我的疑問,幫我觀察孩子的進步之處,以及可以持續觀察的地方。每次聽完你們說,我如當頭棒喝,知道可以往什麼方向去努力。感恩你們的專業協助,以及給予我視病猶親的同理。

妤媽

感恩骨科周博智醫師細心專業,先生的腳痛和皮膚狀況,看了許多醫師不清楚是 腳的循環不好。感恩周醫師一看就説明循環不好並細心耐心看膝關節,告知家屬會 想辦法來改善,家屬及病人本人很感動,因為專程從苗栗上來看診,無限感恩!

李女士